

『6ステップで組み立てる理学療法臨床実習ガイド－臨床推論から症例報告の書き方まで』 正誤表

このたびは『6ステップで組み立てる理学療法臨床実習ガイド－臨床推論から症例報告の書き方まで』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2020年1月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年12月22日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	42頁 右段 コラム「介助量・自立度の表現」の 9行目	自立→修正自立→近位監視→遠位監視	自立→修正自立→遠位監視→近位監視	2020/12/22
1	51頁 【パラグラフ3】の1行目	文章の欠落	本症例の歩行の主な問題点は立脚期の膝関節過伸展である。一般に…	2020/12/22
1	59頁 右段 コラムタイトル	文献情報の適応について	文献情報の適用について	2020/12/22
1	70頁 「1. はじめに」の1行目	大動脈性脳梗塞	大動脈原性脳梗塞	2020/12/22
1	72頁 左段 上から7行目	文章の欠落	本症例の歩行の主な問題点は立脚期の膝関節過伸展である。一般に…	2020/12/22
1	227頁 右段 コラム 3か所	PACE	PASE	2020/12/22
1	244頁 右段	PACE	PASE	2020/12/22
1	252頁 図 本書の活用時期の1行目右段	症例報告のタイミング	利用者	2020/12/22